市直"事业编"招录要求更高了

200多个岗位仅6个不限专业

本报1月11日讯(记者 李榕) 11日,德州市人社局发布 2017年德州市市直事业单位 公开招聘工作人员简章,今年市直事业单位面向社会集中公开招聘384名工作人员,涉及265个岗位,但记者查看职位表发现,今年招的人多了,但招录要求却更高了,有的岗位

限制条件达四五项,仅有6个岗位不限专业,占比不足2%。

本次招聘范围和条件具有中华人民共和国国籍,遵守宪法和法律,具有良好的品行和职业道德;具有招聘岗位要求的专业或技能条件;年龄40周岁以下(1976年1月18日以后出生);报考管理类岗位,须有

全日制大学专科以上学历等。

今年事业单位公开招聘继续实行分级分类管理,仍分为综合类、教育类和卫生类三大类,招考总人数为384人。和公务员招录主体为本、专科生不同,"事业编"招聘岗位更加热衷高学历考生。记者发现,在此次招录的265个岗位中,不限学位的仅有

一个岗位,本科岗位有175个,而研究生岗位多达89个。

记者查看职位表发现,想考"事业编"并不容易,在265个岗位中,招录门槛普遍抬高,有的岗位限制条件多达四五项。除了德州市救助管理站、德州市考试测评中心、德州市不动产登记中心等6个岗位不

限专业外,其余均对专业设置有要求。

德州一公考培训机构专家分析,跟公务员多招录基层岗位不同,事业单位招聘主要集中在教师,医生,专业技术人员等职位,这些职位对人才要求高,专业素质过硬,因此限制条件相对十分苛刻。

德城饭店承接年夜饭需备案

本报1月11日讯(记者 张磊 通讯员 周立新 王宇聪) 近年 来物质生活逐渐富裕,年夜饭由宗 转战饭店导致热门饭店年夜饭"一 桌难求"。为保障除夕年夜饭食品 安全,防范食物中毒和食源性疾病 的发生,确保广大市民度过一个欢 乐、祥和、愉快的春节,德城区 监局注重预防、提前介入,实行年 夜饭登记备案制度,强化年夜饭食 品安全监管。

德城区食品药品监督管理局 对辖区内所有的餐饮单位进行摸 排,全面掌握城区承办年夜饭的餐 饮单位的底数,并对相应单位的年 夜饭承办能力,进货索证台账等方 面进行了重点检查。对承办年夜饭的餐饮服务单位下发了《德城区餐饮单位承办年夜饭备案表》,发布"春节食品安全温馨提示",特别强调承接单位要根据自身实际接待能力确定承接年夜饭数量,不得超负荷运转,并严格落实年夜饭食品留样工作,留样食品每份不少冷超样工作,留样食品每份不少冷藏存放48小时以上,并做好留样记录,目前已有59家餐饮服务单位进行了年夜饭备案登记。

同时,区食药监局设立投诉举报热线12331和2628091,接待处理群众诉求,维护群众合法权

今年争取改建五星饭店1-2家

本报1月11日讯(记者 刘振)

1月11日,德州全市旅游饭店管理服务提升活动总结会议在凯元温泉度假村召开,会上宣读了《关于表彰全市市级政务重点接待单位管理服务提升活动先进单位和个人的通报》和《关于表彰2016年德州市"创意杯"旅游饭店行业服务技能大赛先进单位和个人的决定表彰决定》。

德州市旅游局局长刘宗斌指出,据山东省2016年第四季度游客满意度调查报告显示:德州市行业服务居全省第6位,其中餐饮居全省第5位,住宿居全省第6位,较第二季度分别提升了10、

11、9个位次,全市旅游饭店总体水平已由全省后位跃居全省前列。刘宗斌还强调,一要大力推进星级饭店建设。今年全市争取改建五星级饭店1-2家,评定精品饭店1家、文化主题饭店1家,新晋四星级饭店1-2家。二要全力开展旅游行业服务质量提升年活动。

据了解,在第二届山东省旅游饭店服务技能大赛上,德州市 也取得较好成绩,获得服务技能 和主题宴会团体三等奖,6名选手 获得个人三等奖,其中2名烹饪选 手获得山东省旅游饭店行业金 奖,烹饪名师的荣誉称号。

供电资讯

平原>>

开展"买电器、送电费"活动

本报1月11日讯 1月1日至7日,国网平原县供电公司联合部分家电企业开展"买电器、送电费"主题活动,通过将最实惠的电费补贴送到广大消费者手中的方式,大力推广节能电器产品和智能家居技术,受到广大群众欢迎。

活动中,该公司工作人

员向居民介绍活动具体细节,讲解了智能用电、智能生活、电能替代、节能环保、家庭电气化等相关知识,现场演示"掌上电力"手机APP和"电e宝"的下载与使用,让客户切身体验足不出户即可电费查询、手机缴费等服务。

(杨传龙 孙延飞)

临邑>>

多项措施确保春节可靠供电

本报1月11日讯 1月11日,为确保春节期间电力有序供应,国网临邑县供电公司召开专题会部署春节保电工作,落实多项措施,护航春节可靠供电,确保全县居民过一个亮堂、祥和的新春佳节。据悉,为确保春节期间

可靠供电,该公司高度重视,超前谋划,明确保电任务,细化保电责任,并制定春节保电工作方案和电网突发事件应急处置预案,成立春节保电组织机构,负责组织协调春节保电工作,扎实推进春节保电工作。 (廉振财)

乐陵>>

连续14年获"省级文明单位"称号

本报1月11日讯 1月9日,从乐陵市文明办获悉,国网乐陵市供电公司顺利通过省级精神文明单位复检。至此,该公司已连续14年保持"省级文明单位"称号。

2016年,国网乐陵市供 电公司全面落实省、市公司 "两会"精神,认真落实党建 工作责任制,以"四个最好" 为指引,立足本职,扎实工 作,不断加大企业文化示范 点创建力度,完善廉洁教育

(高有联)

齐河>>

城区配电设备隐患排查治理

本报1月11日讯 1月9日, 齐河县供电公司配电抢修班职工正在对10千伏友谊线环网柜进行检查。

为进一步梳理排查城 区配电设备运行状况,该公 司组织开展城区配电设备 隐患排查治理活动,对城区 31台环网柜、53台分支箱进 行了全面清理排查,确保春 节期间城区配电设备安全 稳定运行。 (王保华)

"零点消缺" 保可靠供电



去年12月28日凌晨,110千伏新城变电站2号主变35千 伏侧刀闸触头过热缺陷被成功消除,检修人员克服照明不 足、天气寒冷等诸多不利因素,全力奋战1个多小时完成"零 点消缺"工作,充分保障了居民可靠用电。

本报通讯员 张现彬 杨加明 摄

"电e宝"宣传走进千家万户



1月6日,武城县供电公司工作人员走上街头开展"电e宝"、"掌上电力"等网上业务办理新模式推广宣传活动。全方位、多渠道、零距离宣传推广网上办电新渠道,引导客户网上缴费、网上办理各类用电业务。

本报通讯员 郑智慧 杨加明 摄

乐陵>>

开展雾霾天气 设备特巡工作

本报1月11日讯 1月4日,国 网乐陵市供电公司组织各供电所 及运检班组人员对辖区内电网设 备开展特殊巡视,保障雾霾天气下 电网安全可靠供电。

齐河>>

开展夜巡保春节供电

本报1月11日讯 1月10日晚, 齐河县供电公司赵官供电所组织人员对10千伏赵北线、赵东线进行夜间巡视。

为保证春节安全用电,该公司成立夜巡小组,在辖区公用变范围内,开展夜巡、测温工作,密切跟踪供电设备运行状况,做到有问题早发现,有缺陷早处理,确保春节期间线路及设备安全运行。 (王保华)